



科比坐直升机“上下班” 比“皇帝”还牛

参加比赛 坐直升机

从本赛季开始,科比成为联盟第一高薪(2303万美元)的球员,而和湖人顶薪续约至2014年之后,科比未来4年还有将近1亿美元进账。由于洛杉矶交通拥挤,为了减少在路途上花费的时间,科比买下一架直升机,往返他在纽波特海岸的家园和埃尔塞贡多及斯台普斯中心。

据悉,科比所买的直升机时速高达每小时140英里,从约翰·韦恩机场飞到埃尔塞贡多的LAX机场需要14分钟,从LAX机场飞到斯台普斯中心的直升机停机坪则需要4分钟,加起来差不多20分钟。加上没有堵车情况发生,这样一来,科比自然能获得更多的休息时间。

除了直升机,科比还有一辆法拉利和一辆兰博基尼,但现在它们都安静地呆在家里的停车场。“没有比赛时,我也许还会开车去玩玩,但有训练和比赛,我都会乘坐直升机了。”坐在直升机副驾驶位置的科比兴奋地说。

伤病不断 放弃开车

本赛季,科比右手食指受伤,按照《洛杉矶时报》的描述:“那根肿胀的手指不自然地弯曲着,健康的肉质已经被介于深紫和乌青的颜色代替,仿佛多看一眼都会隐隐作痛。科比的右手食指已经不能随心所欲地弯曲、摇晃,甚至连轻轻抖动一下也办不到……”为了获得更多的休息时间,科比不得已舍弃了心爱的跑车。

不可否认的是,科比已经31岁了,11届全明星、4次总冠军是他在NBA14个赛季的奖赏,然而与之俱生的是身体的损耗。食指受伤是科比最近最被人熟知的病痛,除此之外,科比的膝盖、腰部和脚都一直处于疼痛当中。更何况,据湖人训练师加里·维蒂透露,科比一直患有慢性消化不良。不过有了直升机后,科比得到了更多休息时间,这让他很满意。

在没有私人直升机之前,科比一直是驱车前往比赛地。尽管他的座驾都是特殊定做的,尽量让这个大个子能舒服些,但年龄的增长,再加上身上病痛的增长,科比越来越无法驱车长途旅

昨天,NBA西部半决赛,湖人主场111:103再胜爵士,总比分2:0领先。科比砍下30分,还有8次助攻和5个篮板,让球迷惊呼“王者归来”。

为什么在手指受伤的情况下,科比反而更加神勇?媒体赛后找到了原因,除了超强的实力,快捷的交通工具也确保他可以获得更多的休息时间——“小皇帝”詹姆斯只能自己开车回家,说不定还要饱受堵车之苦。而科比则是坐直升机“上下班”……



近日,科比为《洛杉矶时报》杂志拍摄了一组主题为“White Hot”的写真照,酷劲十足。



行。科比说,他现在根本没法开2个小时的车到球馆,然后还能精力充沛地投入到比赛当中。因此,直升机就成了代替汽车的不二选择,因为它便捷、快速,就像他的健身器械、按摩浴缸和定做的球鞋。

小巧便捷 感觉很好

其实,NBA球星拥有飞机的不乏其人,比如乔丹和麦蒂都拥有私人飞机,但他们主要是使用飞机进行长途旅行。以麦蒂为例,他拥有的是一架白色的猎鹰2000系列喷气式飞机,2005年购买时差不多1000万美元。而乔丹在2005年5月中旬造访中国时,也将他白色的私人飞机——“湾流五号”带到了中国,并从北京飞到广州进行访问。

不过,科比却是NBA拥有直升机的第一人,虽然视频中所见的直升机很小巧,但科比感觉非常好。“在空中穿行去训练馆和比赛馆,在路上我们还可以欣赏一下美景,这真是一个不错的选择。”科比对着后座的洛杉矶记者兴奋地大喊着。

快报记者 沈忱

》链接

NBA球星座驾

乔丹:奔驰SL55、凯迪拉克XLR-V

麦蒂:法拉利612、奔驰CL600、加长房车

詹姆斯:悍马H2、奔驰S63、雪佛兰卡玛洛、凯迪拉克XLR、迈巴赫S62、法拉利612

奥尼尔:宾利、劳斯莱斯幻影

姚明:宝马745、无限QX56、英菲尼迪

》焦点

湖人再胜 科比强势反弹

昨天,湖人主场111:103战胜爵士,西部半决赛2:0领先。湖人“三叉戟”共砍下69分,科比30分8次助攻和5个篮板,加索尔22分15个篮板,拜纳姆17分14个篮板。

和首轮的低迷不同,进入季后赛第二轮后,科比状态突然有了大幅度提升。“感觉不错。”科比在接受采访时表示,“很令人兴奋,我感觉非常健康。”湖人主

帅杰克逊则表示:“科比回归,我们会展示更强大的战斗力。”

相比第一轮,科比面对爵士时遭遇的防守更强了,但科比用更出色的表现做出了强硬回应。“科比不如詹姆斯?拜托,请詹姆斯拿几个总冠军再说。”《洛杉矶时报》表示。以昨天的比赛为例,科比30分8次助攻5个篮板3次盖帽的表现,创造了自己的NBA之最。在NBA历史上,

只有6人打出这样的表现,而科比是其中身材最矮的。

对于这样的统治性数据,杰克逊非常满意:“你可以否定一切对于他的质疑了,对手在防守方面对他下了大功夫,不过科比接受了挑战,我认为仅凭这一点就已经很伟大了。”通过这样的表现,科比无疑在向外界宣布:全能,我也行。快报记者 沈忱

“魔兽”屠杀老鹰

NBA东部,魔术最早进入第二轮,但却最晚开始半决赛,因为他们要等苦战七场的老鹰。昨天,以逸待劳的魔术如猛虎出笼,主场114:71狂胜老鹰,总比分1:0领先。

“魔兽”霍华德在第一轮每场比赛中中都陷入犯规困境,不过昨天他却并没有这个烦恼,全场比赛霍华德只领到了3次犯规,他在上半场一口气连打了21分钟,全场送出21分12个篮板5次封盖,统治魔术屠杀老鹰。

一场狂胜后,魔术主帅范甘迪都不知道该把他的弟子怎么办,于是只好去咨询球队的助理教练们。“我不是应该给霍华德休息一阵呢?”范甘迪问。“他们说,‘不,还是让他继续吧。’”其实老鹰并不是弱旅,而是东部第三,尽管魔术更强大,但还不至于强到能赢43分的程度。自从老鹰将主场移至亚特兰大以后,这是他们最糟糕的一场季后赛失利,但这并不是魔术季后赛取得的最大胜利。早在1995年时,魔术曾在首轮47分狂胜凯尔特人。快报记者 沈忱

火箭抢夺“龙王”

昨天,火箭总经理莫雷接受了休斯敦当地790电台的专访,他称火箭愿意为“龙王”波什吞下垃圾合同,甚至不惜缴纳奢侈税。这无疑为波什加盟火箭扫清了障碍,此前《ESPN》的马克·斯特恩曾报道:“火箭是目前联盟里最希望得到波什的球队,猛龙方面可能会提出‘买一搭一’的方案,即除了交易波什外还得再搭上特克格鲁的合同。”对于这样的要求,斯特恩认为“火箭可能无法接受,球队会寻求其他的解决方案”。毕竟特克格鲁本赛季状态大跌,再加之年龄偏大,让火箭多少有些挠头。

不过现在一切问题全部解决,波什可以有,特克格鲁也可以有!在得到老板的认可后,莫雷大可以尽情施展,将高达2500万的合同一起纳入帐下。

据《多伦多太阳报》披露,火箭可以用作交易的筹码包括乔丹·希尔(266万),巴丁格(78万),洛里(先签后换),巴蒂尔(742万)以及阿里扎(633万),此外还包括今年的首轮选秀权,火箭的这些筹码总价值将达到2100万以上,再需要一些零散的筹码配平交易金额(比如安德森250万的到期合同),即可与猛龙完成交易。快报记者 沈忱

帕克遭邻居索赔

新华社巴黎5月4日体育专电(记者李学梅)4日,NBA马刺后卫帕克儿时的邻居以侵权为名将其告上法庭,并向他索赔80万欧元。

事情起源于一盘录像带。1994年年仅12岁的帕克已经显露出运动天赋,3月的一天,他的邻居克·德比厄夫尔女士用自家的摄像机为他拍摄了一段打篮球的视频。短片中,未来的NBA巨星与人篮上抢球,玩得十分开心。多年以后,已经成名的帕克将这段视频的拷贝交给法国Canal+电视台进行播放,不想却惹下麻烦:德比厄夫尔看到节目后大为光火,她认为,帕克在未经自己许可的情况下把短片送给电视台,已经构成侵权。她一纸诉状将马刺后卫告上法庭。

帕克的律师格朗布拉认为,德比厄夫尔的目的无非是勒索。他表示,帕克出身贫寒,如今通过努力获得了成功,于是就有人想从他身上“骗取钱财”。

》简讯

●昨天,NBA总裁斯特恩宣布:魔术新球馆将承办2012年第61届NBA全明星赛。此前3届全明星赛分别在新奥尔良、菲尼克斯和达拉斯举行,明年将在洛杉矶举办。

●昨天,湖人主帅杰克逊表示,他希望下赛季自己仍以湖人主帅的身份继续征战NBA,无法想像自己会执教其他球队。64岁的杰克逊与湖人的合同本赛季结束将到期。

手肘伤势 困扰“小皇帝”

科比逐渐摆脱了伤病困扰,而詹姆斯则还在和伤病作斗争——据《俄勒冈在线》报道,詹姆斯昨天再次接受了核磁共振检查,这是他过去10天内第3次对手肘进行核磁共振检查。从这一方面也可以看出,“小皇帝”的右手肘伤势并不轻。

很显然,手肘的伤势严重影响了詹姆斯的表现,在系列赛的第二场比赛中,前三节詹姆斯都不怎么敢投篮。虽然第四节他加强了进攻火力,但由于骑士落后的分差过大,“小皇帝”还是未能带领球队上演奇迹。尽管詹姆斯声称“伤病不是输球理由”,但如果无法克服肘伤带来的困扰,詹姆斯和骑士也许将被凯尔特人淘汰出局。快报记者 沈忱